



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

29.04.2024

№ 351

Про передачу лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

З метою забезпечення безперервності замісної підтримувальної терапії, цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією, розподілених наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 квітня 2024 року № 332 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією»

**НАКАЗУЮ:**

1. Керівнику КНП «Київська міська наркологічна клінічна лікарня «Соціотерапія» забезпечити передачу з балансу закладу на баланс КНП «Київський фтизіопульмонологічний центр» лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії (далі – лікарські засоби), у кількості згідно з додатком до наказу.

2. Керівнику КНП «Київський фтизіопульмонологічний центр» забезпечити:

2.1. Отримання від КНП «Київська міська наркологічна клінічна лікарня «Соціотерапія» лікарських засобів у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.3. Внесення відповідних змін до бухгалтерського обліку та звітів про використання лікарських засобів.

3. Керівнику Комунального некомерційного підприємства «Київський міський центр громадського здоров'я» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації змісту цього наказу.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: листи КНП «Київський фтизіопульмонологічний центр» від 22 квітня 2024 року № 061/33-735/03 та КНП «Київська міська наркологічна клінічна лікарня «Соціотерапія» від 23 квітня 2024 року № 061/18-633.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток  
 Наказ Департаменту охорони здоров'я  
 виконавчого органу Київської міської ради  
 (Київської міської державної адміністрації)  
 29.04.2024 № 351

Передача лікарських засобів для лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів в межах програми замісної підтримувальної терапії, що закуплені за кошти Глобального фонду для боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією

№ з/п	Заклад - одержувач	Метазан таблетки по 5 мг; по 10 таблеток у блістері; по 5 блістерів у коробці з картону(Метадон 5 мг)  Виробник: G.L.Pharma GmbH, Австрія		МЕТАФІН-ІС таблетки по 10 мг; по 10 таблеток у блістері; по 5 блістерів у коробці з картону(Метадон 10 мг) Виробник: ТДВ «ІнтерХім», Україн		МЕТАФІН-ІС таблетки по 25 мг; по 10 таблеток у блістері; по 4 блістери у коробці з картону(Метадон 25 мг) Виробник: ТДВ «ІнтерХім», Україна	
		к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.	к-сть табл.	к-сть уп.
1	КНП «Київська міська наркологічна клінічна лікарня «Соціотерапія»	1 000	20	1 500	30	8 000	200
<b>Всього</b>		<b>1 000</b>	<b>20</b>	<b>1 500</b>	<b>30</b>	<b>8 000</b>	<b>200</b>

Заступник начальника управління економіки

Леся ШМУЛЬКО

Начальник відділу централізованих заходів  
і державних програм

Ольга СОЛОВКІНА